

凯迪生态环境科技股份有限公司 关于公司复工复产情况的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

风险提示：

• 由于公司 2017 年、2018 年连续两个会计年度的财务会计报告被出具无法表示意见的审计报告，根据《深圳证券交易所股票上市规则(2018 年 11 月修订)》第 14.1.1 条、第 14.1.3 条的规定以及深圳证券交易所上市委员会的审核意见，深圳证券交易所决定公司股票自 2019 年 5 月 13 日起暂停上市。

• 公司重整工作推进情况尚存在不确定性。

• 公司于 2019 年 5 月 29 日、7 月 4 日、8 月 2 日、8 月 31 日、9 月 30 日、11 月 1 日、12 月 2 日，2020 年 1 月 2 日、2 月 12 日、3 月 4 日、4 月 9 日在指定信息披露媒体上发布了《关于公司股票可能被终止上市的风险提示暨暂停上市进展公告》（公告编号：2019-71、2019-84、2019-91、2019-105、2019-116、2019-126、2019-135、2019-144、2020-3、2020-6、2020-11）。

新型冠状病毒疫情发生后，对公司生产经营造成了影响，自春节后员工无法正常到岗开展生产经营工作。公司积极应对，总部于 2020 年 2 月 3 日即开始实行在线办公，保持和省、市有关部门密切联系，确保公司日常工作的正常开展，并每日统计、关注全体员工健康状况，截至目前，公司员工暂无感染新型冠状病毒确诊病例。

公司一直将复工复产作为重点工作来抓，分别于 2020 年 3 月 7 日、3 月 21 日、3 月 22 日、3 月 30 日、4 月 1 日以及此后每周通过

网络会议方式，召开复工复产工作会议，制定复工复产阶段性工作目标，协调解决电厂在复工复产中遇到的困难和问题。同时，公司成立复工复产工作组，各高管成员分片负责，对各自负责的运营电厂在复产过程中遇到的困难、问题进行指导、协调和解决，并积极总结、推广经验，以勉励更多运营电厂克服困难、恢复生产。

公司的复工复产工作得到了各电厂所在地各级政府、各金融债权人、燃料客户的大力支持和帮助。多个电厂所在地政府纷纷利用疫情期间各地出台的金融支持政策，帮助电厂解决复产所需流动资金问题。例如：受疫情影响，从江凯迪生物质电厂面临原料调运、资金紧缺等困境，一度处于停产状态，贵州省工业和信息化厅到从江县调研了解之后，及时研究部署给予专项资金扶持，解决了从江凯迪的燃眉之急，帮助其摆脱资金困境。此次复产工作得到省、州、县三级政府的大力支持，从江凯迪也在积极助力当地脱贫攻坚工作，不仅为当地农民提供原料收购渠道，还积极提供就业岗位，其辅助工种中当地村民就有 18 人，其中 3 人为建档立卡贫困户。四川洪雅凯迪生物质电厂当地政府为解决电厂恢复生产面临的流动资金困难，拟以“工业企业贷款风险补偿基金”形式从当地银行进行融资，此外，通过给电厂运输车发放“燃料运输车辆绿色通行证”方式，保障了燃料运输车的正常通行。重庆丰都凯迪生物质电厂金融债权人则通过办理降息及延期支付利息等方式帮助电厂解决资金流动问题。江西永新凯迪生物质电厂在当地政府主导下，政府、企业、债权人、农民等各方相互支持，相互信任，顺利复产，持续运行。

目前，公司旗下已有 13 家生物质电厂全面恢复生产，分别是：永新凯迪电厂、洪雅凯迪电厂、丰都凯迪电厂、祁阳凯迪电厂、蛟河凯迪电厂、松滋凯迪电厂、崇阳凯迪电厂、南陵凯迪电厂、汪清凯迪电厂、江陵凯迪电厂、从江凯迪电厂、阳新凯迪电厂、庐江凯迪电厂，此外，3 家风电厂持续运营中。复产电厂通过生物质燃料采收、加工、运输以及电厂务工四个渠道直接或间接带动就业岗位达十万人左右。

公司复工复产过程中，将继续贯彻各级政府各项决策部署，保障员工健康和公司正常运行，并积极采取相关应对措施，在防护疫情的同时做好生产经营管理。公司后续将密切关注新型冠状病毒肺炎疫情防治情况，根据疫情、政府指导等，积极争取各方支持，全力推进公司重整及生产经营工作，并及时履行信息披露义务，敬请广大投资者注意风险。

凯迪生态环境科技股份有限公司董事会

2020年4月16日